

A Képviselő-testület  
2024. május 23-i nyilvános ülésének jegyzőkönyve

**2024. május 23-i nyilvános képviselő-testületi ülésen hozott határozatok:**

**66/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

Az ülés napirendjéről

**67/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A Bajai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolójának elfogadása

**68/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások átfogó értékeléséről, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló szakmai beszámoló elfogadása

**69/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A Vaskút Községért Közalapítvány 2023. évről készült egyszerűsített éves beszámolójának mérlegének, eredmény kimutatásának kiegészítő mellékletének és közhasznúsági mellékletének elfogadása

**70/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A Vaskúti Közterület Fenntartó Nonprofit Kft. 2023. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása

**71/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A jegyző 2023. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról szóló beszámolójának elfogadása

**72/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása

**73/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló jóváhagyása

**74/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat, Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal, Vaskúti Idősek Otthona és a Vaskúti Bölcsőde 2023. évre vonatkozó, belső kontrollrendszer működéséről szóló vezetői nyilatkozatok elfogadásáról

**75/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított általános választásához kapcsolódóan készült pénzügyi terv elfogadása

**76/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A 60/2023. (VI.13.) önkormányzati határozat visszavonása

**77/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

Az „Életminőség javítását célzó települési fejlesztések” című felhívás (kódszáma: VP6-19.2.1.-32-10-21) keretében a pályázaton való részvételtől

**78/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A Magyar Falu Programhoz kapcsolódóan az „Út, híd, járda építése/felújítása című, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati kiírás keretében pályázat benyújtása

**79/2024.(V.23.) önkormányzati határozat**

2024. évi testvértelepülési meghívásokon való részvétel

**80/2024.(V.23.) önkormányzati határozat**

Az önkormányzat tulajdonában lévő lakás bérlőjének kijelölése

**81/2024. (V. 23.) önkormányzati határozat**

A 2023. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása

**82/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

Helyi szavazatszámlláló bizottsági póttagok megválasztása

**2024. május 23-i nyilvános képviselő-testületi ülésen hozott rendelet:**

**Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2024. (V. 26.)  
önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. május 23. (csütörtök) 16<sup>30</sup> órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme  
(6521 Vaskút, Kossuth L. u. 90.)

**Jelen vannak:**

**Képviselő-testület tagjai:**

Alszegei Zoltán polgármester, Hodoványné Varga Györgyike alpolgármester, Grünfelder János, Kubovics Balázs, Szöcs Hajnalka, Vörös Csaba képviselők (6 fő)

**Távolmaradását előre jelezte:**

Hammer Erik képviselő (1 fő)

**Hivatalból jelen van:**

Dr. Élő Ferenc jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

Dr. Élő Ferenc

A Képviselő-testületi ülésen a szavazás kézfelemeléssel történik, az ülésről hangfelvétel készül.

**Alszegei Zoltán polgármester:**

Köszöntöm a meghívott vendégeket, Nagy Györgyöt a Labdarúgás Utánpótlásáért Alapítvány elnökét, a Bácska Sportegyesület Vaskút vezetőségét és a Képviselő-testületet, megállapítom, hogy a 7 fő képviselő közül 6 fő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes. Javaslom a napirend elfogadását azzal a módosítással, hogy a meghívóban szereplő 3 számú előterjesztést a meghívott vendégekre tekintettel először kellene tárgyalni ezért ez legyen az 1. napirendi pont. A többi napirendi pont ennek megfelelően változik.

Kérem a Képviselő-testületet, aki a napirendet a fenti módosítással elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a napirendet 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**66/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

Az ülés napirendjéről

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. május 23-i nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

### **NAPIREND**

1. Előterjesztés a Labdarúgás Utánpótlásáért Alapítvány Önkormányzathoz érkezett megkeresése tárgyában

- Előterjesztő: Alszezi Zoltán polgármester
2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről  
Előterjesztő: Alszezi Zoltán polgármester
  3. Előterjesztés a Bajai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolójának elfogadása tárgyában  
Előterjesztő: Alszezi Zoltán polgármester
  4. Előterjesztés a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről, valamint a 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások átfogó értékeléséről szóló beszámoló elfogadása tárgyában  
Előterjesztő: Alszezi Zoltán polgármester
  5. Előterjesztés a Vaskút Községért Közalapítvány 2023. évről készült éves beszámolójának elfogadása tárgyában  
Előterjesztő: Alszezi Zoltán polgármester
  6. Előterjesztés a Vaskúti Közterület Fenntartó Nonprofit Kft. 2023. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása tárgyában  
Előterjesztő: Alszezi Zoltán polgármester
  7. Előterjesztés az 2023. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadása tárgyában  
Előterjesztő: Dr. Élő Ferenc jegyző
  8. Előterjesztés a Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása tárgyában  
Előterjesztő: Dr. Élő Ferenc jegyző
  9. Előterjesztés a Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló jóváhagyása tárgyában  
Előterjesztő: Alszezi Zoltán polgármester
  10. Beszámoló Vaskút Nagyközségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról, a 2023. évi zárszámadásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása  
Előterjesztő: Alszezi Zoltán polgármester
  11. Előterjesztés az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított általános választása pénzügyi tervének elfogadása tárgyában  
Előterjesztő: Dr. Élő Ferenc jegyző, HVI vezető
  12. Előterjesztés a LEADER Életminőség javítását célzó települési fejlesztések VP6-19.2.1.-32-10-21 azonosítószámú pályázattal kapcsolatos döntés visszavonásáról és új döntés meghozataláról.  
Előterjesztő: Alszezi Zoltán polgármester

13. Előterjesztés a Magyar Falu Programhoz kapcsolódóan az „Út, híd, járda építése/felújítása című, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati kiírás keretében támogatási kérelem benyújtása tárgyában  
Előterjesztő: Alszegei Zoltán polgármester

14. Előterjesztés a 2024. évben érkezett testvértelepülés meghívásokkal kapcsolatban  
Előterjesztő: Alszegei Zoltán polgármester

15. Egyéb ügyek, előterjesztések

### **1. Napirendi pont**

**Előterjesztés a Labdarúgás Utánpótlásáért Alapítvány önkormányzathoz érkezett megkeresése tárgyában**

Előterjesztő: Alszegei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

#### **Alszegei Zoltán polgármester:**

A Labdarúgás Utánpótlásáért Alapítványtól (LUA) az önkormányzat levelet kapott melyben Nagy György elnök kezdeményezte egy háromoldalú egyeztetés megtartását az Önkormányzat, a LUA és a Bácska Sportegyesület között. A LUA levelét minden érintett részére eljuttattam. Kérem, hogy az érintettek fejtssék ki véleményüket a levéllel kapcsolatban.

#### **Nagy György LUA elnök:**

Nagy Bence Adriánnal a Bácska SE elnökével sikerült egyeztetnem. A levél megírásának alapja az volt, hogy a Bácska SE véleményünk szerint a LUA tevékenységét a sajátjaként mutatta be és az együttműködés nem volt megfelelő színvonalú. A LUA ezzel kapcsolatos véleményét el tudom mondani, előtte várom a Bácska SE elnökének hozzászólását.

#### **Nagy Bence Adrián Bácska SE elnök:**

Valóban elnök úrral kedden tudtunk egyeztetni. A képviselő-testület előtt is szeretném ezt elmondani illetve reflektálni a levélre. Első pontban a levélben szereplő személyes egyeztetésre vonatkozó állítást cáfolom ugyanis a Bácska SE vezetőségét a LUA nem kereste meg. Második pontban a levél tartalmaz olyan megállapítást, hogy a vaskúti csoportból nem sikerült átirányítani játékosokat a bajai regionális utánpótlás edzéseire. Ehhez nem értjük, hogy a Bácska SE-nek mi köze van, hiszen nem a Bácska SE feladata buszra ültetni a gyerekeket. Ezzel ellentétben Kurucz János edző tájékoztatása szerint tavaly kettő kiöregedett U16 játékos csatlakozott Bajához.

Harmadsorban a levélben szerepel, hogy a szülőket és a gyermekeket tisztességesen tájékoztatni kell a két egyesület közötti esetleges változásról. Itt gondolom a szülői értekezlet megtartásáról van szó. Kurucz János tájékoztatása szerint több alkalommal tartott értekezletet melyre szakmai igazgatóúr kapott meghívást, de nem vett részt azokon. A következő pontban a költségek felsorolása között van említve pályabérlet. Erről kérnék információt. Van több olyan költség, amit viszont a Bácska SE állt, ilyen például a pályafestés vagy mezek mosása és a rezsiköltségek. Ezek alapján a4-5 millió Ft, amihez hozzájárulást kér esetleg a LUA az önkormányzattól az megalapozott-e?

A gyermek és a szülő döntése, hogy hol szeretne focizni. A Bácska SE nem kényszerítheti, hogy a gyermek Bajára járjon, de nem is áll ellen az ilyen döntésnek. Az önkormányzati támogatás igénylésekor a Bácska SE úgy kalkulált, hogy U14 és U16 csapatot fog indítani, tehát erre előre készültünk.

Következő pont, hogy a Bácska SE U19 csapata a LUA által jöhetett létre. Ebből kettő fő érkezett a LUA-ból a többi versenyző máshol játszott vagy több éve nem is játszott.

A pályán található eszközökről el kell mondani, hogy a kezdeti időszakban kerültek ezek beszerzésre amikor a LUA a bácsbokodi, vaskúti és bajszentistváni pályákon tartott mérkőzéseket és edzéseket. Fontos, hogy ha elviszik az eszközöket azok értéke amortizált értéken kerüljön kimutatásra.

**Kubovics Balázs képviselő:**

Legszívesebben a napirendről is levettem volna ezt az ügyet mert ez két egyesület közötti kérdés. Ez után lehetne a tulajdoni kérdésekről és az önkormányzat szerepéről beszélni. Polgármester Úr mit akart azzal elérni, hogy a testület előtt közösen beszéljünk?

**Alszege Zoltán polgármester:**

Én a levélből arra következtettem, hogy a két egyesület között a párbeszéd megszűnt és az önkormányzat szerepe ebben az, hogy a sporttelep tulajdonosa az önkormányzat. Ezért vettem fel a kapcsolatot a résztvevőkkel.

**Kubovics Balázs képviselő:**

Két egyesület közös megegyezését követően kellett volna megkeresni az önkormányzatot. Kérdésem, hogy ki írta ezt a levelet?

**Nagy György LUA elnök:**

A levelet én írtam.

**Alszege Zoltán polgármester:**

Nem idevalónak tartom az ilyen stílusú beszélgetést.

**Nagy György LUA elnök:**

Válaszok a kérdésekre. Több mint 10 éve kezdtük kiépíteni a LUA működését. A LUA révén került Vaskútra pályavilágítás, mosógép, szárítógép, kapuk, öntöző rendszer. Személy szerint ebben Kurucz János edző vett részt. A terv az volt, hogy Vaskúton egy kisebb körzetközpont jöhet létre mert a környékben megszűntek a csapatok. A környező önkormányzatok ehhez a szállításban tudtak segítséget adni. Ezt követően már több korosztály Vaskúton készült fel. A LUA szempontjából az utánpótlásnevelés sikerességét kell figyelni. Ebben a LUA több éve a régió legjobbja és országosan is a legjobb tíz között van. Úgy érzékeljük, hogy a vaskúti helyről több gyermek is tovább léphetne, magasabb szintre. Úgy látjuk, hogy a LUA által felépített csapatok kezdenek úgy feltűnni mintha Bácska SE által felépített csapatok lennének. Közösségi média megjelenésekben kezdenek úgy szerepelni, hogy a „vaskúti gyermekek” a LUA említése elmarad, de a költségeket nagyrészt a LUA állja.

A kapcsolatfelvételtől annyit, hogy én többször is hívtam telefonon az egyesület több képviselőjét és nem kaptam visszahívást. Kurucz János edzővel személyesen tudtam beszélni, de ő azt mondta, hogy nem tagja a Bácska SE vezetőségének és nem tud nyilatkozni. Megismétlem, hogy ezt a kialakult állapotot nagyrészt a LUA finanszírozta. Személyesen Kubovics Balázzsal kb. háromnegyed éve találkoztam és kértem, hogy beszéljünk meg a helyzetet, a továbblépési lehetőségeket. Ekkor tájékoztatást kaptam arról, hogy a Bácska SE részt akar venni az utánpótlásnevelésben és TAO támogatást akarnak igénybe venni. Azt látni kell, hogy az átigazolási szabályzat miatt akár egész korosztályos csapat is elmehet a LUA-ból úgy, hogy a befogadó egyesületnek nem kell értük fizetni ugyanakkor a LUA finanszírozta a felépítésüket. Ennek azonban nem tudta a felépítési koncepcióját elmondani a Bácska SE, nem tudta a tegnapi napig azt sem megmondani, hogy mely korosztályokban indítana csapatot. Ezekről a keretekről kellene egy megállapodást írásba foglalni legalább öt

éves előre tekintéssel. A szülői tájékoztatás alatt a levelemben nem a rendszeres szülői értekezletek megtartását értem, hanem az előbb említett koncepcióról a szülők megfelelő szintű közös tájékoztatását, összehívását. Jelenleg nem látható, hogy a Bácska SE mit szeretne tenni a közeljövőben és mi lenne az együttműködés kerete. Erre nincs sok idő mert nemsokára nevezési időszak van. Az önkormányzatot azért kerestem meg mert ha megvan a koncepció akkor a tulajdonosi kérdésekről is tárgyalni kell.

**Alszege Zoltán polgármester:**

A vaskúti Bácska Sportegyesületnek van-e utánpótlásnevelése és a csapatok hol versenyeznek?

**Nagy Bence Adrián Bácska SE elnök:**

U19 csapatunk van.

**Alszege Zoltán polgármester:**

Tehát több csapat nincs. A többi csapat költségét a LUA viseli. A jövőre való szereplésről folyik most a tárgyalás. Mert a civil szervezetek pályázatának benyújtásakor az egyik indok az volt, hogy a közeljövőben hatvan gyermek fog részt venni, de erről például a megállapodás a LUA-val nem született meg.

**Kubovics Balázs képviselő:**

Szerintem ez a téma nem képviselő-testületi ülésre való. Polgármester úrnak mi az érdeke ebben? Még nem tudható, hogy mi lesz a megegyezés a két egyesület között. Nem látható, hogy ez milyen hatással van az önkormányzatra.

**Alszege Zoltán polgármester:**

A kihatás nem tudható egyelőre, de eddig a napig még kontaktus sem volt a két érintett fél között. Most már legalább a kapcsolatfelvétel megtörtént.

**Nagy Bence Adrián Bácska SE elnök:**

Már korábban megtörténhetett volna a megfelelő kapcsolatfelvétel a LUA részéről. A tisztességes tájékoztatással kapcsolatban pedig szerintem olyan szülői értekezletet kell tartani ahol mindkettő egyesület jelen van. A jövőben ezt így fogjuk megtartani. Ekkor dől el, hogy hányan akarnak a Vaskúti Bácska SE-nél focizni.

**Kubovics Balázs képviselő:**

Ennek a levélnek a nagy része nem a valóságon alapszik. A Bácska SE elnöke szedte ezt pontokba korábban. Az, hogy a közeljövő hogyan alakul azt a szülők és a gyerekek eldöntik. Nem a polgármester fogja eldönteni. Leülünk közösen megbeszéljük és azután jövünk az önkormányzathoz.

**Nagy György LUA elnök:**

Továbbra is az a kérése a LUA-nak, hogy a Bácska SE jelezze hivatalosan, hogy melyik korosztályokat kívánja indítani.

**Szócs Hajnalka képviselő:**

A szülők szemszögéből az elmondható, hogy ameddig a kisgyermek nem tud egyedül buszozni sokkal szerencsésebb a vaskúti foglalkoztatásuk, versenyeztetésük.

**Nagy Gábor Bácska SE vezetőség:**

Elmondható, hogy a baráti kör is támogatja a kisebb, itt lévő LUA csapatokat is. A gyermekek keresnek meg minket, hogy vaskúti név alatt szeretnének focizni. Ez nem zárja ki a megállapodás megkötését.

**Vörös Csaba képviselő:**

Nekünk az önkormányzat szemszögéből kell tekintenünk erre a kérdésre. Látható, hogy mindkettő fél tett azért, hogy ne működjenek jól a dolgok. Mivel ez az önkormányzat részéről várhatóan kiadással jár kérjük a tájékoztatást. Vannak egyéb költségek is amelyek még nem is kerülnek külön beszámításra. Joggal kérdezhetik az egyéb civil szervezetek, hogy milyen módon történik a labdarúgás elszámolása. Képviselőként azt várom el, hogy az önkormányzat a két egyesület közös megállapodásáról részletesen kapjon tájékoztatást.

**Kubovics Balázs képviselő:**

Ez az elképzelés még nincs kiforrvva.

**Alszei Zoltán polgármester:**

Vörös Csaba képviselőnek igaza van. Az önkormányzat tájékoztatást kér a megállapodásról, de a költségekről előre kér kimutatást. Tudomásom szerint már beadott TAO pályázata van a Bácska SE-nek. Erről lehet tudni valamit? Mert volt megkeresés TAO felajánlásra.

**Nagy Bence Adrián Bácska SE elnök:**

A pályázat befogadásra került. Elbíráló határozattal rendelkezünk, a felajánlás egyeztetés alatt van. Képviselő Úrnak jelzem, hogy a civil támogatási igényünk leadáskor jelzésre került, hogy további U14 és U16 korosztályok indítását tervezi az egyesület. Természetesen az egyeztetés eredményéről is tájékoztatásra kerül az önkormányzat.

**Kubovics Balázs képviselő:**

Az önkormányzat által adott támogatáson felüli forrásokból oldódik meg az éves működés több éve. Mi ezt felépítettük, a vállalkozót megszereztük.

**Alszei Zoltán polgármester:**

Köszönöm szépen, hogy minden érdekelt fél jelen volt. Köszönöm szépen, hogy sikerült a holtpontról kimozdítani a kérdést. Kérjük, hogy a két egyesület megegyezéséről kapjon tájékoztatást az önkormányzat mielőtt végleges lesz a megállapodás különös tekintettel az anyagi vonzatára. Nem szorosan ide tartozó téma, de a műfüves pálya a Bácska SE keretében került megvalósításra, annak megfelelő színvonalú fenntartása alapesetben szintén az egyesület feladata lenne.

**Kubovics Balázs képviselő:**

Milyen forrásból tudná fenntartani az egyesület? Arra, sem kapunk forrást, hogy alapfeladatot ellássunk. A TAO a kulcskérdés a finanszírozásban.

**Alszei Zoltán polgármester:**

Az egyesület nem jött támogatási igénnyel a műfüves pálya fenntartásával kapcsolatban. Egyébként az előbb arról volt szó, hogy más forrás is van.



**Nagy György LUA elnök:**

A korábbi időkben több hasonló irányú elmozdulás volt Érsekcsanád, Szeremle, Bácsbokod vonatkozásában. De ez a külön út teljes embert kíván, több csapat több edzőt is kell hogy foglalkoztasson.

**Alszege Zoltán polgármester:**

Köszönöm akkor ezt a témát bezárom.

**2. Napirendi pont**

**Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről**

Előterjesztő: Alszege Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszege Zoltán polgármester:**

Megkérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban?

Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Amennyiben nincs kérdés, kérem, szavazzunk a jelentés elfogadásáról.

A Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló jelentést 6 szavazatból 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

**3. Napirendi pont**

**Előterjesztés a Bajai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolójának elfogadása tárgyában**

Előterjesztő: Alszege Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszege Zoltán polgármester:**

A Bajai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetője elkészítette a 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolóját.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

**67/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A Bajai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolójának elfogadása

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bajai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évre vonatkozó szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

1. Bajai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság
2. Határozat-nyilvántartás

#### **4. Napirendi pont**

**Előterjesztés a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről, valamint a 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások átfogó értékeléséről szóló beszámoló elfogadása tárgyában**

Előterjesztő: Alszege Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszege Zoltán polgármester:**

Melcher Márta családsegítő és Dr. Élő Ferenc jegyző elkészítette a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolókat.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

**Alszege Zoltán polgármester:**

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

**68/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

A 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások átfogó értékeléséről, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló szakmai beszámoló elfogadása

1. Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi átfogó értékeléséről, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi átfogó értékeléséről, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály részére küldje meg.

Határidő: 1. pont: azonnal  
2. pont: döntést követő 5 napon belül

Határozatról értesül:

1. Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály 6000 Kecskemét, Deák F. tér 5.
2. Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 6521 Vaskút, Kossuth L. u. 90.

3. Titkárság
4. Határozat-nyilvántartás

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

### **5. Napirendi pont**

#### **Előterjesztés a Vaskút Községért Közalapítvány 2023. évről készült éves beszámolójának elfogadása tárgyában**

Előterjesztő: Alszei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

#### **Alszei Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. Jegyző úr tájékoztatta a PÜSZEB ülés résztvevőit az Alapítvány megtartott kuratóriumi üléséről. Az év második felében, november végéig fog elszámolni a Kuratórium elnöke a beérkezett címzett támogatások (fatelepítés, játszótéri eszközök) felhasználásáról.

#### **Szőcs Hajnalka képviselő:**

Szeretném, ha a május végi játszótérátadó ünnepségen ez megemlítésre kerülne.

#### **Alszei Zoltán polgármester:**

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

#### **69/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

A Vaskút Községért Közalapítvány 2023. évről készült egyszerűsített éves beszámolójának mérlegének, eredmény kimutatásának kiegészítő mellékletének és közhasznúsági mellékletének elfogadása

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vaskút Községért Közalapítvány 2023. évről készült egyszerűsített éves beszámolóját, mérlegét, eredménykimutatását kiegészítő mellékletét és közhasznúsági mellékletét elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

1. Vaskút Községért Közalapítvány
2. Titkárság
3. Határozat-nyilvántartás

## 6. Napirendi pont

### **Előterjesztés a Vaskúti Közterület Fenntartó Nonprofit Kft. 2023. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása tárgyában**

Előterjesztő: Alszei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

#### **Alszei Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

#### **70/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

A Vaskúti Közterület Fenntartó Nonprofit Kft. 2023. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadása

1. Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Vaskúti Közterület Fenntartó Nonprofit Kft. (székhelye: 6521 Vaskút, Kossuth Lajos u. 90., cégjegyzékszám: 03-09-120530, adószám: 22757456-2-03, képviseli: Kurucz János ügyvezető) 2023. évi normál egyszerűsített éves beszámolóját 83.489 eFt összes bevétellel, 80.354 eFt összes kiadással, 3.135 eFt adózás előtti eredménnyel és 2.817 eFt adózott eredmény mellett 103.505 eFt mérlegfőösszeggel elfogadja, és hozzájárul az eredmény eredménytartálékba helyezéséhez.
2. A Képviselő-testület a Vaskúti Közterület Fenntartó Nonprofit Kft. (székhelye: 6521 Vaskút, Kossuth Lajos u. 90. cégjegyzékszám: 03-09-120530, adószám: 22757456-2-03) Felügyelő Bizottsága és ügyvezetője részére a felmentvényt megadja.
3. A Képviselő-testület felkéri a Vaskúti Közterület Fenntartó Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy az elfogadott 2023. üzleti évről szóló egyszerűsített éves beszámoló közzétételére vonatkozó intézkedést tegye meg.

Határidő: 2024. május 31.

Felelős: Kurucz János ügyvezető

#### **Határozatról értesül:**

1. Vaskúti Közterület Fenntartó Nonprofit Kft. (6521 Vaskút, Kossuth L. u. 90.)
2. Határozat-nyilvántartás

## 7. Napirendi pont

### **Előterjesztés az 2023. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadása tárgyában**

Előterjesztő: Dr. Élő Ferenc jegyző *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszei Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?  
További hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

**71/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

A jegyző 2023. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról szóló beszámolójának elfogadása

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyző 2023. évi adóigazgatási feladatok ellátásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Határozatról értesül:

1. Határozat-nyilvántartás

**8. Napirendi pont**

**Előterjesztés a Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása tárgyában**

Előterjesztő: Dr. Élő Ferenc jegyző *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszei Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?  
További hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

**72/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

A Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Vaskúti Közös Önkormányzat Hivatal 2023. évi munkájáról szóló jegyzői beszámolót - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontjában foglaltakra figyelemmel elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: jegyző

Határozatról értesül:  
1.Határozat-nyilvántartás

## 9. Napirendi pont

**Előterjesztés a Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló jóváhagyása tárgyában**

Előterjesztő: Alszegei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

### **Alszegei Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

További hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

### **73/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

A Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló jóváhagyása

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal működtetéséről szóló megállapodás alapján a Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót

113.752.834 Ft bevétellel

113.511.934 Ft kiadással

240.900 Ft maradvánnyal

a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

1. Gazdálkodás
2. Határozat nyilvántartás

## 10. Napirendi pont

**Beszámoló Vaskút Nagyközségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról, a 2023. évi zárszámadásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

Előterjesztő: Alszegei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszei Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat elfogadását, valamint a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

További hozzászólásra jelentkezés nem érkezett. Először következik tehát a határozat elfogadása.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

**74/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat, Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal, Vaskúti Idősek Otthona és a Vaskúti Bölcsőde 2023. évre vonatkozó, belső kontrollrendszer működéséről szóló vezetői nyilatkozatok elfogadásáról

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vaskút Nagyközségi Önkormányzat, Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal, Vaskúti Idősek Otthona és a Vaskúti Bölcsőde 2023. évre vonatkozó, a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 11. § (2a) bekezdése szerinti vezetői nyilatkozatot elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

Határozatról értesül:

1. Gazdálkodás
2. Határozat-nyilvántartás

**Alszei Zoltán polgármester:**

Kérem, hogy szavazzunk a rendelet megalkotására irányuló rendelet-tervezetről is, melyhez minősített többség szükséges.

A Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 6 szavazatból 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2024. (V. 26.)  
önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról**

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**11. Napirendi pont**

**Előterjesztés az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított általános választása pénzügyi tervének elfogadása tárgyában**

Előterjesztő: Dr. Élő Ferenc jegyző, HVI vezető *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszei Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. Kérdésként felmerült, hogy ezen költségtervben szereplő összeg elégséges-e a választás lebonyolítására a valóságban. Jegyző úr válasza, hogy igen teljes mértékben finanszírozottak a választás költségei.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

**75/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított általános választásához kapcsolódóan készült pénzügyi terv elfogadása

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásához kapcsolódóan készült és a határozat mellékletét képező pénzügyi tervet elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Határozatról értesül:

- 1.Határozat-nyilvántartás
2. Helyi Választási Iroda

## 12. Napirendi pont

**Előterjesztés a LEADER Életminőség javítását célzó települési fejlesztések VP6-19.2.1.-32-10-21 azonosítószámú pályázattal kapcsolatos döntés visszavonásáról és új döntés meghozataláról.**

Előterjesztő: Alszei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszei Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. A LEADER pályázatunkban az elfogadott támogatói okirat alapján szükséges visszavonnunk a tavaly meghozott határozatunkat és a számszakilag helyes új határozatot kell meghoznunk. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.



A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatokat hozza:

**76/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

A 60/2023. (VI.13.) önkormányzati határozat visszavonása

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 60/2023.(VI.13.) számú önkormányzati határozatát visszavonja

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

1. Gazdálkodás
2. Határozat-nyilvántartás

**77/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

Az „Életminőség javítását célzó települési fejlesztések” című felhívás (kódszáma: VP6-19.2.1.-32-10-21) keretében a pályázaton való részvételről

1. Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az „Életminőség javítását célzó települési fejlesztések” című felhívás (kódszáma: VP6-19.2.1.-32-10-21) keretében a pályázaton való részvételt támogatja.
2. A fejlesztés megnevezése: Traktor és kapcsolódó munkaépek beszerzése Vaskúton.
3. A fejlesztéssel érintett ingatlan pontos címe, helyrajzi száma: 6521 Vaskút, Kossuth Lajos utca 90., belterület 76. hrsz.
4. A projekt összes elszámolható költsége: bruttó 11.111.107,-Ft, a vissza nem térítendő támogatás összege bruttó 9.999.995,- Ft
5. A projekt teljes költségére vonatkozó önerő összege: 1.264.585,-Ft, mely önerő vonatkozásában az Önkormányzat vállalja, hogy az önkormányzati önerő összegét a költségvetésében elkülöníti.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy támogatással kapcsolatban a határozatot benyújtja és a kötelezően előírt egyéb nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

1. Gazdálkodás
2. Határozat-nyilvántartás

### 13. Napirendi pont

**Előterjesztés a Magyar Falu Programhoz kapcsolódóan az „Út, híd, járda építése/felújítása című, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati kiírás keretében támogatási kérelem benyújtása tárgyában**

Előterjesztő: Alszei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszei Zoltán polgármester:**

Az előterjesztés alapján két alternatívája van a képviselő testületnek az MFP pályázati programban útépitésekre támogatási kérelmet benyújtani. Az egyik az Új utca burkolatfelújítása a másik a Bajai utca „szervízút” burkolása.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés szerinti az Új utca burkolatfelújítását javasolja elfogadásra. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

**Szőcs Hajnalka képviselő:**

Nem szorosan ehhez a pályázathoz kapcsolódik, de akkor már meg lehetne kezdeni egy újabb utca tervezési munkáit.

**Alszei Zoltán polgármester:**

Véleményem szerint a Szeremlei utca burkolata is legalább ilyen rossz állapotú mint az Új utca. Az erdészeti gépei szétjárták ezt az utcát. Van-e valakinek további kérdése, hozzászólása? Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

**78/2024. (V.23.) önkormányzat határozat**

A Magyar Falu Programhoz kapcsolódóan az „Út, híd, járda építése/felújítása című, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati kiírás keretében pályázat benyújtása

1. Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Programhoz kapcsolódóan az „Út, híd, járda építése/felújítása című, MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázati kiírás keretében pályázatot nyújt be a tulajdonában álló Vaskút, Új u. (hrs.: 785) útburkolatának felújítására.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához és elbírálásához szükséges jognyilatkozatokat, előzetes intézkedéseket az önkormányzat nevében megtegye, továbbá hogy a pályázatot nyújtsa be.
3. A Képviselő-testület a pályázat benyújtásához kapcsolódóan felhatalmazza a polgármestert a szükséges szerződések megkötésére és a szükséges döntések meghozatalára.

Határidő: pályázat benyújtási határidejéig: folyamatos  
Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

1. Településüzemeltetés
2. Gazdálkodás
3. Határozat-nyilvántartás

## 14. Napirendi pont

### **Előterjesztés a 2024. évben érkezett testvértelepülés meghívásokkal kapcsolatban**

Előterjesztő: Alszei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

#### **Alszei Zoltán polgármester:**

Az eddig beérkezett testvértelepülési meghívások lettek összegyűjtve az előterjesztésben. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és olyan határozati javaslat elfogadását javasolja amely általános tartalmú és minden konkrét delegációról külön testületi döntések fognak születni. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az PÜSZE Bizottság által javasolt tartalmú határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

#### **79/2024.(V.23.) önkormányzati határozat**

2024. évi testvértelepülési meghívásokon való részvétel

1. Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2024. évben a testvértelepülésekről érkezett mindegyik meghívásnak delegációk küldésével tesz eleget.
2. A Képviselő- testület felkéri a polgármestert, hogy az egyes rendezvényeken való részvétellel kapcsolatban felmerülő várható költségekről és a delegációk létszámáról külön – külön készítsen előterjesztést.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

1. Határozat-nyilvántartás

## 15/A. Napirendi pont

### **Előterjesztés a „Mobil színpadelemek és kapcsolódó kiegészítő elemek beszerzése” beszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjéről**

Előterjesztő: Alszei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

#### **Alszei Zoltán polgármester:**

A legutóbbi testületi ülésen hozott döntés alapján két fajta színpadelem megtekintése a helyszínen megtörtént. Ezek közül kell kiválasztanunk a nyertes ajánlattevőt a szakmai érvek alapján. A három főből álló bizottság megtette írásos javaslatát. A Zöreyi-Dósay Noémi féle árajánlat elfogadását javasolják a Képviselő-testületnek.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását nem javasolja a Képviselő-testületnek.

**Grünfelder János képviselő:**

Aki foglalkozik ezzel olyan megállapítást tett, hogy nem lehet füves területen felállítani a színpadot. Láttam Baján a Baja Marketing Kft. másfajta színpadját felállítva. Egyébként nem a legolcsóbb ajánlat lett javasolva megtekintésre az előző testületi ülésen, amelyen én nem voltam jelen. Véleményem szerint, ha színpadot akarunk akkor nem közvetítőnek fizessünk.

**Alszegei Zoltán polgármester:**

Az előző ülésen elfogadtunk egy határozatot ez alapján született a mostani határozati javaslat is. Egyébként értékelési szempontként nem a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás került megjelölésre az eljárásban. Van-e valakinek további kérdése, hozzászólása?

Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett. Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 3 igen szavazattal, 3 tartózkodással nem támogatja.

**15/B. Napirendi pont**

**Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő bérlakás bérlőkijelölése tárgyában**

Előterjesztő: Alszegei Zoltán polgármester *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszegei Zoltán polgármester:**

Előző képviselő-testületi ülésen érintőlegesen említve lett a bérlőkijelölési kérelem. A kérelem benyújtója nyilatkozott, hogy nem kéri az ügyében zárt ülés tartását. Az önkormányzati tulajdonú szolgálati megjelölésű lakásban jelenleg üzleti alapon van bérlőnk. A kérelmező részére a szolgálati lakás kiadható lenne, de ekkor ennek a családnak egy hónapon belül el kellene költöznie amire jelenleg még nem képes. A megoldás az lenne, ha a Képviselő-testület élne a bérlőkijelölési jogával és a kérelmezőt a másik jelenleg éppen kiköltözés alatt lévő lakásba jelölne ki bérlőnek. Az érintett lakás a Szeremlei utca 10. emeleti lakás. Hozzászólásra jelentkezés nem érkezett.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat szerint jelölje ki a lakás bérlőjét.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

**80/2024.(V.23.) önkormányzati határozat**

Az önkormányzat tulajdonában lévő lakás bérlőjének kijelölése

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vaskút Községi Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és egyéb helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló 14/2006. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet 4.§-a alapján úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő

6521 Vaskút, Szeremlei u. 10. em. lakás bérlőjének:

Kosztly-Bócz Andrea (születéskori neve: Bócz Andrea, anyja neve: Kiss Aranka, született: Budapest 10., 1976.12.15.) bérlőt

2024. június 1-től 2026. május 31-ig terjedő időtartamra kijelöli.

A megállapított bérleti díj: 27.140 Ft/hó.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

1. Vaskúti Közterület Fenntartó Nonprofit Kft. helyben
2. Gazdálkodás
3. Határozat-nyilvántartás

### 15/C. Napirendi pont

**Előterjesztés a 2023. évre vonatkozó összefoglaló belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása tárgyában.**

Előterjesztő: Dr. Élő Ferenc jegyző *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Alszei Zoltán polgármester:**

A belső ellenőr elkészítette a belső ellenőri jelentését. Véleményem szerint kardinális kérdésekben nem tett kifogást.

**Dr. Élő Ferenc jegyző:**

Ismerteti a belső ellenőri jelentés lényeges megállapításait és az intézkedési terv javaslatot.

**Alszei Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

**81/2024. (V. 23.) önkormányzati határozat**

A 2023. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vaskút Nagyközségi Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervében jóváhagyott ellenőrzési tárgyokban elvégzett ellenőrzésekről szóló 2023. évi belső ellenőrzési jelentést és összefoglaló jelentést elfogadja.

Határidő: 2024. május 31.  
Felelős: jegyző

**Határozatról értesül:**

1. Gazdálkodás
2. Határozat-nyilvántartás
3. Belső ellenőr

## 15/D. Napirendi pont

### **Előterjesztés a szavazatszámlláló bizottsági póttagok megválasztásáról**

Előterjesztő: Dr. Élő Ferenc jegyző *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

#### **Alszezi Zoltán polgármester:**

A jegyző úr javaslatot tett előterjesztésében a választással kapcsolatban szavazatszámlláló bizottsági póttagok megválasztására. A jelöltek nyilatkoztak, hogy nem kérik zárt ülés tartását.

#### **Alszezi Zoltán polgármester:**

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, Szociális és Egészségügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

Kérem a Képviselő-testületet, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 szavazatból 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

#### **82/2024. (V.23.) önkormányzati határozat**

Helyi szavazatszámlláló bizottsági póttagok megválasztása

1. Vaskút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 36.§ (2) bekezdése alapján megválasztja a Vaskút településen működő szavazatszámlláló bizottság póttagjainak az 1. számú mellékletben felsorolt személyeket.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Határozatról értesül:

1. Jegyző - Megválasztott Bizottsági tagok
2. Határozat-nyilvántartás

1. melléklet a 80/2024. (V.23.) önkormányzati határozathoz.

Szavazatszámlláló bizottság póttagjai:

Móricz Zsófia	Vaskút, Kossuth Lajos utca 113.
Czorn Hella	Vaskút, Damjanich u. 78.
Lukacz Noémi	Vaskút, Iskola utca 11.

**Alszei Zoltán polgármester:**

Van-e az egyebek napirendhez további hozzászólás.

**Grünfelder János képviselő:**

Felsorol a falu területén található több településüzemeltetési jellegű problémát.

**Alszei Zoltán polgármester:**

A problémák feljegyzésre kerültek. A holnapi nap folyamán átadásra kerülnek a településüzemeltető munkatárs részére.

Van-e az egyebek napirendhez további hozzászólás.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a polgármester megköszöni az ülésen történő részvételt, a nyilvános ülést 18:05 órakor bezárja, az ülés jegyzőkönyvét lezárja.



Alszei Zoltán  
polgármester

K.m.f.



Dr. Élő Ferenc  
jegyző